

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

30. 10.	NED	XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + ANĐA I STIPE SOLDI, + IZ OB. SOLDI I KVESIĆ - NA NAKANU
31. 10.	PON	svagdan	18.30	- U ZAHVALU ZA PRIMLJENE MILOSTI
01. 11.	UTO	SVI SVETI svetkovina	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
02. 11.	SRI	SPOMEN SVIH VJERNIH MRTVIH DUŠNI DAN	18.30	- NA NAKANU MOLITVENIH VJENČICA SV. JOSIPA
03. 11.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + MARKO ANDŽIĆ
04. 11.	PET	sv. Karlo Boromejski, biskup Milana	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
05. 11.	SUB	svagdan	08.00	- NA NAKANU ŽENSKE MOLITVENE ZAJEDNICE
06. 11.	NED	XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	PRO POPULO + VIŠNJA PILAKOVIĆ

**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr

Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051



ŽUPA BL. IVANA MERZA ZAGREB - ŠPANSKO

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. V., BR. 32 (C)**



Misno evanđelje donosi susret Isusa i Zakeja, a Zakej je bio bogati nadcarinik, dakle osoba koja je u ime tuđinske, okupa-
cijske vlasti prikupljala poreze od vlastitih sunarodnjaka. Čes-
to su carinici prikupljanje poreza vršili uz oružanu pratnju te
su prijeljama, a često i batinama, utjerivali porezni dug od
pripadnika vlastitog naroda. Zato ih je narod mrzio, ali ih se
istodobno i plašio. Zakej je bio bogati nadcarinik, što može značiti da je nerijetko znao
naplatiti porez i iznad propisanog iznosa; malo državi, malo sebi; po malo od svakoga,
puno za njega. Postade bogat; bogat i omražen; bogat i prezren. Takvom se čovjeku
Isus obraća po imenu te se čak želi njemu svratiti, želi doći u njegov dom. Jasno nam je
i shvatljivo negodovanje onih koji su počeli mrmljati: „Čovjeku se grješniku svra-
tio“ (Lk 19,7). Ti bezimni mrmljači na pozornici evanđelja uglavnom su žrtve nadcari-
nika. Oni žele i očekuju za njega kaznu; kako kazna neće doći od vlasti kojoj služi, a
oni se sami boje kazniti ga, ostaje im se samo ufati da će ga već nekako stići kazna i to
od Boga koji svakome plaća prema zaslugi. To je ljudska logika, logika koja je vrijedila
onda, a vrijedi i danas. No, Isusova je logika drugačija, božanska, i zato jedina isprav-
na. Ne znamo što se je događalo u Zakejevoj kući, ne znamo o čemu su on i Isus razgo-
varali, no znamo rezultate, znamo plod Zakejeva susreta s Gospodinom. „Zakej usta,
piše Luka, i reče Gospodinu: 'Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasi-
ma! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko'“ (Lk 19,8). Drugim riječi-
ma, u susretu s Gospodinom Zakej je otkrio nove vrijednosti, nove istine za koje se va-
lja založiti i koje valja živjeti. Polovicu svoga imanja, svoga bogatstva spremno daje
siromasima. Isus mu mijenja pogled na život, na vrijednosti u životu. Više nije bogat-
stvo ono najvažnije u njegovu životu, ono čemu je tako odano služio, što ga je udaljilo
od drugih te ga omrznilo u njihovim očima. On se odriče polovice svoga imanja. Po-
tom izražava spremnost četverostruko nadoknaditi ako je koga prevario. Ne bi to spo-
minjao da nije prevario. Četverostruka nadoknada bila je propisana Zakonom. Biti
spreman na takav način nadoknaditi počinjenu štetu značilo je vratiti se pod okrilje
Zakona, značilo je ponovno živjeti prema duhu onoga što je Zakon zahtijevao. Isus
zaključuje kako je „spasenje došlo ovoj kući“. U liku samoga Isusa Božje je spasenje
pronašlo Zakeja, odnosno pohodilo njegovu kuću. Na primjeru Zakeja Gospodin Isus
pokazuje božansku logiku i način Božjeg postupanja prema nama ljudima. Za bezime-
ne mrmljače, među kojima smo i mi, Zakeja treba osuditi, treba mu presuditi, no za
Gospodin Isusa i on je „sin Abrahamov“, objekt je Božje očinske ljubavi koja u njemu
ne gleda zločinca koji zaslužuje kaznu, nego izgubljenog sina kojemu valja oprostiti,
koji je potreban ljubavi, baš poput svih drugih.

UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE



Red: Red pohoda Marijina

Utemeljitelj: sveti Franjo saleški i sv. Ivana Franciska de Chantal

Red Pohoda Marijina osnovali su sv. Franjo Saleški i sv. Ivana Franciska Fremiot de Chantal 6. lipnja 1610. Sveti Franjo Saleški je rođen u dvorcu grofova De Sales u Savoiji 21. kolovoza 1567. u obitelji s trinaestero djece od kojih je pet umrlo odmah nakon rođenja. S 15 godina otac ga šalje u Pariz na studij filozofije i

teologije. Zatim je u Padovi doktorirao iz građanskog i crkvenog prava. Nakon studija iznenadio je svog oca, koji mu je namijenio građansko zvanje i svjetovnu karijeru, odlukom da želi biti svećenik. Kao svećenik, a kasnije kao biskup, radio je neumorno. Rezultati su bili neočekivani - više od 70 tisuća duša vratio je katoličkoj vjeri. Ivana je rođena 23. siječnja 1572. u Dijonu u Francuskoj kao drugo dijete plemićkih roditelja. Odgojila ju je tetka jer joj je majka umrla rađajući sina Andréa, koji je kasnije postao nadbiskup Bourgesa. Udala se s 20 godina za baruna de Chantala. Rodila je šestoro djece, od kojih je četvero ostalo na životu. Nije bilo dana da nije s djecom pribivala sv. misi, učinila dobro djelo siromasima i bolesnicima. Muževa tragična smrt u lovu otvorila je veliku ranu u njezinom životu u koju se obilno nastanila božanska milost. Dok je u dijonskoj katedrali 1604. slušala korizmene propovijedi ženevskog biskupa, sv. Franje Saleškog, čula je unutarnji glas: »Evo čovjeka koga vole i Bog i ljudi, u čije ruke trebaš položiti svoju savjest.« Nekoliko mjeseci kasnije, nakon nekoliko razgovora sa sv. Franjom, te iza čitave noći provedene u molitvi, on joj reče: »Volja je Božja da preuzmem vaše duhovno vodstvo i da slijedite moje upute.« Franjo je dugo nosio u sebi ideju o osnivanju jedne kongregacije redovnica koje ne bi živjele u strogoj klauzuri, zatvorene, već u otvorenom samostanu da bi se lakše mogle posvetiti službi bolesnika, siromaha i utamničanih. S ovim Redom usko je povezana pobožnost Srcu Isusovu. Sv. Franjo, tražeći grb za svoj Red, izabrao je jedno srce, probodeno dvjema strelicama, okruženo trnovim vijencem. Tu su upisana imena Isusa i Marije.

AKTUALNOSTI

■ Župni ured uređuje po redovitom rasporedu od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati. Župni ured ne uređuje na crkvene i državne blagdane, ponedjeljkom i subotom.

■ Sutra je zadnji dan listopadskih pobožnosti. Zahvaljujem svima koji ste se uključili u molitvu u našoj kapelici i koji ste u svoj dom primili kip Majke Božje.

■ Isusovi prijatelji svoju katehezu imaju po sljedećem rasporedu: Studeni: 5.11. i 19.11. Prosinac: 3.12. i 17.12. Od 09.00 do 10.00 predškolska djeca do 3. razreda i od 10.00 do 11.00 sati od 3. razreda do 8. razreda. Susreti su u Pastoralnom centru.

■ Pozivamo roditelje da uključite svoju djecu u dječji zbor. Probe su subotom u 11.00 sati u Pastoralnom centru.

■ Zbor put k Suncu poziva sve mlade koji žele pjevati ili svirati da se pridruže u zbor. Probe su srijedom u 20.00 sati u Pastoralnom centru.

■ Pozivamo sve srednjoškolce, studente i radničku mladež da se odazovu na susrete mladih kako bi bolje upoznali svoju vjeru i učvrstili temelje svoje vjere. Susreti će biti svakog petka u 21.00 sati u Pastoralnom centru.

■ Prošle nedjelje za potrebe Misija prikupljeno je 6992,60 KN i 44 EURA i 10 CENTI. Hvala vam na daru za misije.

■ Najavljujemo župno hodočašće u Borovo Naselje i Vukovar, u subotu 19. studenog. Polazak autobusa je u 05.30 sati. Vožnja prema Borovu. U 10.00 sati početak križnog puta/mimohoda od Veleprometa do crkve Gospe Fatimske. U 11.00 sati sveta misa u crkvi Gospe Fatimske. Nakon sv. Mise je zajednički ručak kod autobusa. Nakon ručka posjet i molitva na Memorijalnom groblju i Ovčari. Posjet Vodotornju simbolu stradanja Grada. Slobodno vrijeme u gradu i povratak prema kući. Cijena hodočašća je 250 KN, imamo 48 mjesta. Prijave su u župnom uredu i plaća se prilikom prijave. Prijave traju do 10.11.2022.

■ Na svetkovinu Svih Svetih misno slavlje će biti u 10.00 sati na župnom zemljištu. Taj dan je utorak te se mogu primiti kolektivne nakane koje možete upisati taj dan prije mise. Mise se upisuju do 09.45 nakon toga nećemo zaprimati nakane jer se spremamo za misu. Taj dan u 19.00 sati pozivamo vas da dođete na molitvu i paljenje svijeća za sve vjerne mrtve na župnom zemljištu. Na Dušni dan misa je u 18.30 sati na župnom zemljištu.

■ Najavljujemo hodočašće Padru Piu od 12. do 16. travnja 2023. godine. Čeka se potvrda termina a tada će biti više detalja o samom putovanju.

MISLI IVANA MERZA



Lako je teoretizirati o kršćanstvu i ushićivati se za Gospodina Boga, kad On od nas ništa ne traži, ali biti praktičnim katolikom mora biti moja svrha.